



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 31-01-2017

ΠΙΝΑΚΑΣ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 1/27-01-2017 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (και του Σχεδίου Περιβαλλοντικής Διαχείρισης – Παρακολούθησης) της εταιρείας “ ΗΛΙΑΧΤΙΔΑ - ΗΛΕΚΤΡΟΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (“ΗΛΙΑΧΤΙΔΑ Α.Ε.”) ”, για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: “Κατασκευή και λειτουργία μονάδας παραγωγής βιοαερίου (με την τεχνολογία της αναερόβιας ενζυματικής επεξεργασίας βιομάζας από ζωικά και φυτικά απόβλητα) και ανεξάρτητου σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από το παραγόμενο βιοαέριο, ισχύος 495 KWel”, που βρίσκεται στη περιοχή της Τ.Κ. Πέρνης (αγροτεμάχιο No 1003 (16.871,63τ.μ.) αναδασμού Πέρνης) του Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».	1	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> Υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (και του Σχεδίου Περιβαλλοντικής Διαχείρισης – Παρακολούθησης) της εταιρείας “ ΗΛΙΑΧΤΙΔΑ- ΗΛΕΚΤΡΟΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (“ΗΛΙΑΧΤΙΔΑ Α.Ε.”) ”, για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: “Κατασκευή και λειτουργία μονάδας παραγωγής βιοαερίου (με την τεχνολογία της αναερόβιας ενζυματικής επεξεργασίας βιομάζας από ζωικά και φυτικά απόβλητα) και ανεξάρτητου σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από το παραγόμενο βιοαέριο, ισχύος 495 KWel”, που βρίσκεται στη περιοχή της Τ.Κ. Πέρνης (αγροτεμάχιο No 1003 (16.871,63τ.μ.) αναδασμού Πέρνης) του Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».
2.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου: (Διασυνδεδετική Γραμμή Μεταφοράς (Γ.Μ) 400KV, MARITSA EAST 1 (ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ) - ΚΥΤ ΝΕΑΣ ΣΑΝΤΑΣ, Π.Ε. Ροδόπης.	2	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου: (Διασυνδεδετική Γραμμή Μεταφοράς (Γ.Μ) 400KV, MARITSA EAST 1 (ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ) - ΚΥΤ ΝΕΑΣ ΣΑΝΤΑΣ, Π.Ε. Ροδόπης.
3.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΡΝΑΟΥΤΗ του Βασιλείου για την έρευνα λατομείου μαρμάρου στη θέση «Βασιλικό Βουνό» έκτασης 99.758,88 τ.μ.	3	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> Κατά της έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΡΝΑΟΥΤΗ του Βασιλείου για την έρευνα λατομείου μαρμάρου στη θέση «Βασιλικό Βουνό»

	της Τ.Κ. Γρανίτη, του Δήμου Κ.Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.		έκτασης 99.758,88 τ.μ. της Τ.Κ. Γρανίτη, του Δήμου Κ.Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.
4.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε.ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΗΣ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 61.830,64 τμ , στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας.	4	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> Υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΗΣ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 61.830,64 τμ , στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας.
5.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας FHL Η. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ Α.Β.Ε.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 91.821,27τμ , υπόγεια εκμετάλλευση, στην περιοχή του Τ.Κ. Βώλακα (θέση Γέφυρες) του Δ.Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας .	5	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> Υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας FHL Η. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ Α.Β.Ε.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 91.821,27τμ , υπόγεια εκμετάλλευση, στην περιοχή του Τ.Κ. Βώλακα (θέση Γέφυρες) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας .
6.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας MARMOR SG Α.Ε. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 48.467,45τμ στην περιοχή του Τ.Κ. Οχυρού (θέση Βουρκόρεμμα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	6	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> Υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας MARMOR SG Α.Ε. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 48.467,45τμ στην περιοχή του Τ.Κ. Οχυρού (θέση Βουρκόρεμμα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.
7.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (ΣΔΕΑ) λατομείου μαρμάρων έκτασης 73.329,06 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Δροσερό Ρέμα» της Τ.Κ. Γρανίτη του Δήμου Κάτω Νευροκοπίου της «Γ.Λαζαρίδης Μάρμαρα Δράμας Α.Ε.».	7	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> Υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων επί του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (ΣΔΕΑ) λατομείου μαρμάρων έκτασης 73.329,06 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Δροσερό Ρέμα» της Τ.Κ. Γρανίτη του Δήμου Κάτω Νευροκοπίου της «Γ.Λαζαρίδης Μάρμαρα Δράμας Α.Ε.».
8.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου: “Καθορισμός οριογραμμών και διευθέτηση τμήματος χειμάρρων στην Τ.Κ. Αμισιανών” , με Φορέα του έργου τον “Δήμο Παγγαίου – Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών” , που βρίσκεται στην περιοχή “Επέκταση του οικισμού των Αμισιανών” του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».	8	Γνωμοδοτεί <u>Ομόφωνα</u> Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου: “Καθορισμός οριογραμμών και διευθέτηση τμήματος χειμάρρων στην Τ.Κ. Αμισιανών” , με Φορέα του έργου τον “Δήμο Παγγαίου – Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών” , που βρίσκεται στην περιοχή “Επέκταση του οικισμού των Αμισιανών” του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».
9.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων	9	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Στρατηγικής Μελέτης

	(Σ.Μ.Π.Ε) που αφορά το Γενικό Προγραμματικό Σχέδιο του Κεντρικού Λιμένα Καβάλας.		Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Σ.Μ.Π.Ε) που αφορά το Γενικό Προγραμματικό Σχέδιο του Κεντρικού Λιμένα Καβάλας.
10.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων για την έρευνα λατομείου μαρμάρων, εκτάσεως 99.942,24 τ.μ., από τον κ. Τσέτογλου Κυριάκο, στη θέση «Κακόσκαλα» Φωλέας του Δ. Παγγαίου της Π.Ε. Καβάλας.	10	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την έρευνα λατομείου μαρμάρων, εκτάσεως 99.942,24 τ.μ., από τον κ. Τσέτογλου Κυριάκο, στη θέση «Κακόσκαλα» Φωλέας του Δ. Παγγαίου της Π.Ε. Καβάλας.
11.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων για την έρευνα λατομείου μαρμάρων, εκτάσεως 99.785,41 τ.μ., από τον κ. Τσέτογλου Κυριάκο, στη θέση «Κακόσκαλα» Φωλέας του Δ. Παγγαίου της Π.Ε. Καβάλας.	11	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την έρευνα λατομείου μαρμάρων, εκτάσεως 99.785,41 τ.μ., από τον κ. Τσέτογλου Κυριάκο, στη θέση «Κακόσκαλα» Φωλέας του Δ. Παγγαίου της Π.Ε. Καβάλας.
12.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων για την έρευνα λατομείου μαρμάρων, εκτάσεως 99.657,64 τ.μ., από τον κ. Τσέτογλου Κυριάκο, στη θέση «Κακόσκαλα» Φωλέας του Δ. Παγγαίου της Π.Ε. Καβάλας.	12	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την έρευνα λατομείου μαρμάρων, εκτάσεως 99.657,64 τ.μ., από τον κ. Τσέτογλου Κυριάκο, στη θέση «Κακόσκαλα» Φωλέας του Δ. Παγγαίου της Π.Ε. Καβάλας.
13.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων για την έρευνα λατομείου μαρμάρων, εκτάσεως 98.910,38 τ.μ., από τον κ. Τσέτογλου Κυριάκο, στη θέση «Κακόσκαλα» Φωλέας του Δ. Παγγαίου της Π.Ε. Καβάλας.	13	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την έρευνα λατομείου μαρμάρων, εκτάσεως 98.910,38 τ.μ., από τον κ. Τσέτογλου Κυριάκο, στη θέση «Κακόσκαλα» Φωλέας του Δ. Παγγαίου της Π.Ε. Καβάλας.
14.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείου ανθρακικού ασβεστίου, εκτάσεως 216.625,25 τ.μ., από την Α.Ε. «ΠΑΥΛΙΔΗΣ», στην περιοχή Μακρυχωρίου του Δ. Νέστου της Π.Ε. Καβάλας.	14	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> Κατά της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείου ανθρακικού ασβεστίου, εκτάσεως 216.625,25 τ.μ., από την Α.Ε. «ΠΑΥΛΙΔΗΣ», στην περιοχή Μακρυχωρίου του Δ. Νέστου της Π.Ε. Καβάλας.
15.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων, εκτάσεως 46.430 τ.μ., από την Α.Ε. «ΠΑΥΛΙΔΗΣ», στην περιοχή Μακρυχωρίου του Δ. Νέστου της Π.Ε. Καβάλας.	15	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> Κατά της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων, εκτάσεως 46.430 τ.μ., από την Α.Ε. «ΠΑΥΛΙΔΗΣ», στην περιοχή Μακρυχωρίου του Δ. Νέστου της Π.Ε. Καβάλας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ